
©Copyright 28/05/2019 LF-Rev00

TNH1171 - KNH1171
  SPECIÁLIS BUKÓCSŐ

HONDA CB 500 X   (2019)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ 1/7

N° Leírás Méret Kód Mennyiség

1
 Bukócső

- TNH1171DXV
TNH1171SXV 2 (Jobb;  Bal)

2
Rögzítő elem belső

- GNB2284V 1

3
Rögzítő elem

- GL4169V 2

4
Csavar

TBEI M8x45 845TBEI 4

5 Csavar TCEI M8x35 835TCEI 1

6 Csavar TBEIS M10x50 1050TBEIS 2

7 Csavar TES M10x80 1080TES 1

8 Csavar TES M10x90 1090TES 1

9
Rugós alátét

Ø8 Z1060 3

10
Rozsdamentes acél Alátét

 Ø8/ 14mm /.0,3 805RONX 2

11 Alátét  Ø8/ 14mm 814RON 3

12
Rozsdamentes acél Alátét

Ø10 10RONSX 4

13 Alátét Ø10 10RON 2

14
Távtartó

Ø14x18  10mm C14L18F10FET 1

15 Anya
Önzáró anya M8 8DADIFN 2

16 Kupak - 25TAP12 2

17
Csavar kupak

- 17COP 2

18
Eredeti Alkatrészek 

- - -

19

Rögzitő kit

- - -



©Copyright 28/05/2019 LF-Rev00

TNH1171 - KNH1171
  SPECIÁLIS BUKÓCSŐ

HONDA CB 500 X   (2019)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ 2/7

5 mm / 6 mm

12mm / 13 mm 

14mm / 17 mm

1 2

3

9 10 11 12 13

14 15 16 17

4 5 6 7 8

HEGESZTETT ANYA HEGESZTETT ANYA
 NÉLKÜL



©Copyright 28/05/2019 LF-Rev00

TNH1171 - KNH1171
  SPECIÁLIS BUKÓCSŐ

HONDA CB 500 X   (2019)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ 3/7

A
B

C

A1

RÖGZÍTELTÁVOLÍTANI

3 3

A2

18

18

18

18



©Copyright 28/05/2019 LF-Rev00

TNH1171 - KNH1171
  SPECIÁLIS BUKÓCSŐ

HONDA CB 500 X   (2019)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ 4/7

A3

A3

34

4

9

9

3
3 3

10

10

18

18

A4

BEILLESZTENI

3
3

2



©Copyright 28/05/2019 LF-Rev00

TNH1171 - KNH1171
  SPECIÁLIS BUKÓCSŐ

HONDA CB 500 X   (2019)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ 5/7

A5

A5

11

11 15

15
14

34

4 2 2

3

A6

1

5

9

1

2

11



©Copyright 28/05/2019 LF-Rev00

TNH1171 - KNH1171
  SPECIÁLIS BUKÓCSŐ

HONDA CB 500 X   (2019)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ 6/7

JOBB OLDAL

BAL OLDAL

B1

B3

B2

B4

18

18

18

18

17

17

7

8

12

12



©Copyright 28/05/2019 LF-Rev00

TNH1171 - KNH1171
  SPECIÁLIS BUKÓCSŐ

HONDA CB 500 X   (2019)

SZERELÉSI ÚTMUTATÓ 7/7

CSAK TNH1171

TNH1171+TN1171

JOBB OLDAL BAL OLDAL

C1

C2

C2

18

18

16

12

13

1

6

16

12

13

6

1

19




